

 **“АЕЦ КОЗЛОДУЙ” ЕАД, гр. Козлодуй**

ТЕЛЕФАКС

ДО ВСИЧКИ ФИРМИ, ЗАКУПИЛИ ДОКУМЕНТАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ В ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ОБЕКТ: “ОТПЕЧАТВАНЕ И ПРЕДОСТАВЯНЕ НА ВАУЧЕРИ ЗА ХРАНА”	ОТ: С. ПЕНКОВА ДИРЕКТОР „ИКОНОМИКА И ФИНАНСИ”
	НАШ № 4555
	ДАТА: 25.07.2018
	ВАШ №
	БРОЙ СТРАНИЦИ (ОБЩО): 1

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с участието Ви в горепосочената процедура, Ви даваме разяснение по закупената от вас документация и по поставени въпроси от кандидати закупили документацията.

Текстът в т. 2.3.1 от Указание за попълване на офертата – “Предлагана цена по образец – предложено месечно възнаграждение на оператора за отпечатване и доставка на заявените ваучери за храна да бъде в абсолютна сума (положително число, различно от нула)” да се чете:

“Предлагана цена по образец – предложено месечно възнаграждение на оператора за отпечатване и доставка на заявените ваучери за храна да бъде в абсолютна сума (положително число, различно от нула, до втория знак след десетичната запетая)”.

ВЪПРОС 1. В изискванията към офертата в т. 2.2 Предложение за изпълнение на поръчката изисквате списък на търговските обекти в района на община Козлодуй, както и списък на търговските обекти в района на област Враца. Моля да уточните дали към списъка на търговските обекти в района на област Враца да се включат и тези от община Козлодуй.

ОТГОВОР: Към списъка на търговските обекти в района на област Враца НЕ трябва да се включват търговските обекти в района на община Козлодуй.

ВЪПРОС 2: Съгласно последното административно-териториално деление на страната община Кнежа преминава към област Плевен. Моля да уточните дали въпреки това бихте искали да включим община Кнежа и прилежащите ѝ четири населени места към подробния списък на търговските обекти в района на област Враца.

ОТГОВОР: Съгласно административно-териториално деление на страната община Кнежа е към област Плевен, затова НЕ трябва да се включва към списъка на търговските обекти в района на област Враца.

ДИРЕКТОР
“ИКОНОМИКА И ФИНАНСИ”
СИЙКА ПЕНКОВА

